

澳洲東方文化學校成功舉辦臺灣文化營隊 參與學生歡欣雀躍 家長肯定讚賞

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-16

澳洲東方文化學校舉辦為期四天兩梯次（4/16~19）的臺灣文化營隊在雪梨華僑文教中心精彩落幕。活動現場學生們臉上洋溢著笑容，眼中閃耀著興奮與快樂。他們紛紛表示，在活動中不僅學到了臺灣文化的知識，還體驗了文化活動設計的樂趣與挑戰。學生與家長們紛紛表示這次營隊活動是一次難忘的體驗，希望能有更多機會參與類似的臺灣文化活動，有家長還期望每梯次營隊可以是一星期的時間，這顯示出營隊的成功與家長的肯定。

臺灣文化營隊活動內容豐富精采，從布袋戲到臺灣舞獅、五形拳到臺灣傳統童玩文化等，每個課程都讓學生感受臺灣文化的豐富與魅力。活動中有的學生在布袋戲課程中展現出驚人的表演天賦與創造力。布袋戲偶課程除了介紹布袋戲的歷史與緣由外、也讓學生把玩真實的布袋戲偶，練習相關基本動作。除此之外、也讓學生製作與彩繪自己的布袋戲偶並編輯自己的腳本上戲臺演出。臺灣舞獅的課程中也發現學生發揮出超乎想像的節奏感、並結合拳術與七星步伐把獅子的霸氣展現的活靈活現，課程中也讓學生分組上台表演，現場歡笑聲不絕於耳。此外、學生也在五形拳的練習中提升了自信與勇氣，活動期間也有扯鈴、團康遊戲、歌唱舞動、跳竹竿舞等安排，學生們樂此不疲，全心投入，展現出無比的熱情與興趣。最後學校也設計將精美的三太子戴出參與臺灣舞獅課程，讓整個活動沸騰到最高點、學生們瞬間熱情爆棚。

學校特別感謝華僑文教中心施博祥主任的支持與協助，施主任於開幕的致詞與結束時的勉勵，讓老師、家長和學生們感受溫馨、並覺得受到重視與支持。除了活動過程中主任的時時關心外，更提供中心的文化實物支援營隊活動，其中包括布袋戲偶、舞獅、扯鈴、三太子等等，簡校長特別表示在施博祥主任帶領下的雪梨華僑文教中心在僑界與僑校的支援是相當成功與重要的，也是僑校經營與營隊成功執行的重要推手。

簡明輝校長表示臺灣文化營隊的成功離不開優秀教師團隊的辛勞付出，老師們日以繼夜的規劃，為活動的順利舉辦貢獻了巨大的努力與智慧。從課程設計到現場指導，每一個細節都是教師們精心策劃與準備的成果。澳洲東方文化學校的教師團隊不僅擁有專業的教學技能，更擁有對文化傳承的熱情和堅持。他們通過生動有趣的教學方式，將臺灣文化生動地展現給學生們，激發了澳洲臺灣人後代對臺灣文化的興趣與探索的欲望。簡校長表示會加強團聚在雪梨有文化專才與熱情的臺灣人，塑造一個優質的臺灣文化教師團，未來會持續在雪梨其他地區廣泛的推廣臺灣文化，更期待將來在澳洲各地推廣臺灣文化。相信學校在擁有豐富大學教學與行政歷練經驗的簡校長帶領下，校務必然昌盛、學生學習成效卓越、老師團隊專業堅固，未來臺灣文化推廣活動勢必精采可期。

2026/2/2 下午 04:47:51

澳洲東方文化學校成功舉辦臺灣文化營隊 參與學生歡欣雀躍 家長肯定讚賞

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-16



布袋戲課程教學

2026/2/2 下午 04:47:51

澳洲東方文化學校成功舉辦臺灣文化營隊 參與學生歡欣雀躍 家長肯定讚賞

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-16



雪梨華僑文教中心施博祥主任致詞

2026/2/2 下午 04:47:51

澳洲東方文化學校成功舉辦臺灣文化營隊 參與學生歡欣雀躍 家長肯定讚賞

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-16



扯鈴活動

2026/2/2 下午 04:47:51

澳洲東方文化學校成功舉辦臺灣文化營隊 參與學生歡欣雀躍 家長肯定讚賞

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-16



天燈製作合影

2026/2/2 下午 04:47:51

澳洲東方文化學校成功舉辦臺灣文化營隊 參與學生歡欣雀躍 家長肯定讚賞

#

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-04-16



施博祥主任與營隊合營



學生舞獅表演